
Multiplication              Multiplication posée
à deux chiffres

1) Effectue les multiplications suivantes :

2) Pose et effectue les multiplications suivantes

509 × 16 624 × 32

3) Problème : 
Pascal cueille les pommes de son verger.
Il remplit 23 cagettes de 36 pommes. 

Combien de  pommes a-t-il
ramassées en tout ?

    Réponse :

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................
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